Самые прикольные события Дня города-2017, куда есть смысл заглянуть

Всё остальное будет как обычно )))

Очередной свой день рождения Воронеж отпразднует в субботу, 16 сентября. С погодой должно повезти – весь день будет солнечно, днём +21. Всё чаще в последнее время можно услышать мнение, что День города как праздник себя исчерпал. Что, мол, сомнительная это радость – ходить туда-сюда по перекрытому проспекту Революции и шарахаться от резких звуков, вырывающихся из мощных динамиков многочисленных «праздничных площадок». Но всё равно десятки тысяч людей тянутся в этот день в центр города, чтобы побродить по перекрытым улицам и поглазеть на таких же, как они сами, праздношатающихся горожан, перуанских индейцев и воздушные шарики по 150 рублей. Чтобы ваш выход на День города стал более осмысленным, предлагаем список площадок, куда всё-таки есть смысл заглянуть в День города-2017. И не благодарите!
Самое зрелищное мероприятие

Таковым, скорее всего, будет регата вёсельных лодок-драконов, за которой можно будет наблюдать с Адмиралтейской площади. Начало в 9.00. Одна из команд будет состоять только из девушек!

Самое познавательное мероприятие
С 11.00 у памятника Никитину начнёт работу станция бесплатных экскурсий «История одного города». Всего в этот день пройдёт пять экскурсий, каждая из которых продлится 40 минут. Не упустите прекрасную возможность лучше узнать любимый город (тем более – всего-то 40 минут!).

В 11.00 и 15.00 стартует экскурсия «Литературное былое…» (что-то про воронежских писателей). 

В 12.00 – «Старомосковская – улица, растущая с городом» (раньше Старомосковской улицей назывался участок нынешней ул. Карла Маркса от набережной реки Воронеж до Никитинской площади, участок от Дворца спорта «Юбилейный» до Никитинской площади именовался Большой Садовой улицей. – «Горсоветы».). 
В 13.00 — «Сто шагов воронежской истории».

В 14.00 — «Тайна старой крепости». 
Экскурсии проводят краеведы Владимир Елецких, Ирина Щелкалина, Марина Ревенко и Елена Устинова.

Что посмотреть на проспекте Революции
Если уж вы всё-таки окажетесь на проспекте Революции (куда ж без этого?), «Горсоветы» рекомендуют вам заглянуть на площадку колледжа им. Ростроповичей. В 11.00 здесь состоится финал областного фестиваля детских духовых оркестров «Адмиралтейская площадь». А с 13.00 до 19.00 будут выступать музыкальные коллективы воронежских учебных заведений. В последние годы на городские праздники у колледжа собирается приличная толпа, потому что поют и играют наши юные дарования очень здОрово, правда.
А буквально напротив – у театра кукол «Шут» с 12.00 будет проходить Фестиваль  кузнечного и литейного искусства «Якорь» – наверняка там будет на что посмотреть.
Самое романтичное мероприятие

В 16.00 в Петровском сквере будет работать площадка «Аргентинское танго». Хорошая музыка, красивые женщины, страстные мужчины – что ещё нужно, если вы романтично настроенный человек? И, кстати, всем желающим обещают преподать мастер-класс по танго.
А кормить где-нибудь будут?
На проспекте Революции будут работать несколько выносных точек общепита, но что это будет за еда – вы сами понимаете (пиццы, пирожки, газировка). Гурманам мы советуем отправиться в Центральный парк (бывший «Динамо»), где в течение всего дня с 12.00 до 21.00 будет проходить Международный гастрономический фестиваль с дегустациями и кулинарными шоу. В программе – мероприятия с аппетитными названиями «Сырный путь», «Аллея барбекю» и т.п.
Звёзды приедут какие-нибудь?  

Да, «Земляне» и «Город 312». «Город 312» начнёт выступать в 17.00 у входа в Центральный парк, а «Земляне» в 20.00 на площади Ленина. Без «Каскадёров» и «Травы у дома», конечно, не обойдётся.

А есть что-нибудь не старпёрское? 

Есть, как ни странно. У ТРК «Арена» (бульвар Победы, 23б) в День города пройдёт первый фестиваль урбан-культуры под названием «Хлебопечка». Организаторы обещают состязания рэперов, танцоров брейк-данса и хип-хопа, исполнителей битбокса и т.п. Кроме того, в программе значатся такие не очень понятные старшему поколению слова как воркаут, стритбол и граффити. Начало в 11.00. 
Самое душевное мероприятие
Фестиваль колокольной музыки на площади Победы будет проходить с 11.00 до 15.00. Здесь же пройдёт выставка-продажа церковной литературы и акция «Задай вопрос священнику». 

Куда податься с детьми

Лучше всего – в парк «Алые паруса». Как обещает мэрия, для детей в парке будут устраивать интерактивные игры, здесь можно будет увидеть героев русских народных сказок, сделать аквагрим. А с 12.00 до 20.00 будут идти спектакли детских театральных студий. Кроме того, с 11.00 в парке пройдёт фестиваль воздушных шаров. Вечерний салют (начало – в 21.00) тоже можно посмотреть из парка.
А что там с салютом в этом году?

С салютом всё должно быть хорошо. Начнётся он не в 22.00, как бывало раньше, а в 21.00. Продлиться он должен не меньше 13 минут (в прошлом году было 12 минут). Цена фейерверка –  2,7 миллиона рублей, что на целый миллион дороже прошлогоднего. 

